

Группа «Цветочный город о проведении мероприятий посвященных Дню космонавтики.

«Новости».

Пост-релиз.

*Космонавтом хочешь стать,  
Должен много – много знать.  
Любой космический маршрут  
Открыт для тех, кто любит труд.  
Чтоб Ракетой управлять,  
Нужно смелым, сильным стать.  
Слабых в космос не берут,  
Ведь полет – нелегкий труд!*

В нашем детском саду прошла неделя Космонавтики!  
12 апреля наша страна отмечает День Космонавтики. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, покорил просторы космоса. Космическая тема всегда была интересна для детей. Сильные и смелые люди — космонавты, загадочность планет, возможность жизни других цивилизаций на этих планетах волнуют и увлекают подрастающее поколение.

В преддверии Дня Космонавтики в нашей группе прошла тематическая неделя, посвящённая космосу, которая оказалась насыщенной и плодотворной. Были запланированы и проведены различные мероприятия. Играли в сюжетные, дидактические и настольные игры, посвященные космосу. Ребят увлекли беседы на темы: «Космос - это интересно», «Планеты солнечной системы», «Земля — голубая жемчужина Вселенной», «Что такое невесомость?».

Ребята рассматривали энциклопедии о космосе, делились впечатлениями. Во время занятия дети не только получали новую информацию, но и с большим удовольствием собирали различные космические корабли, ракеты, луноходы и т.п.

Под впечатлением от загадочного космического мира дети выполнили художественно-творческую работу «Первая собака в космосе» и слепили из пластилина ракету.

*Мортина Р.Р., Пяткова А.А. воспитатели  
группы «Цветочный город»*



